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/ of ivir,. AhdLii Siwikoor Khan received today i.o on 01.02,2024 is incomplete 

t,iie toiiowin/^ scoi'e which is returned to the connsei for the appellant for completion and 

resnbiTdssion vvivhfn Ih days.
'r-'-

Address of apneiiani is in complete oe cornpieted according to rule-6_of the Khyber 
PaidU'iJi'ikh'A'a Service Tribunal rules 19 74. ^ -

^ Ar.i'texuies of.the appeal are unvattested.
Page nos.'9 & 1.4 of the appeal are liiegihle be replaced.by legible/better one in the 
original appeal as syeli as in the sparT' copies also.
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL. If

PESHAWAR.
1

Appeal No. /2024

Abdul Shakoor Khan APPELLANT

VERSUS

Govt. of. K.P.K and others RESPONDENTS

INDEX

S Description of Documents Annexure Page #
#
1 Grounds of Appeal alongwith 

Memo of addresses of the parties
i

/~S
2 Copy of Impugned order dated 

25.10.2023 alongwith Summary 
of Allegations, charge sheet, 
Final Show Cause Notice and 
Reply

A

i

Copy of Order dated 04.01.2024 
issued by RPG s3

Vakalatnamah IS

Dated: _2kL/01/2024 Humble Appellant

Abdul Shakoor Khan 
Through Counsel

Muhammad Mohsin Ali
Advocate Supreme Court, 
District Bar, D.I.Khan.
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL.

/ 1
PESHAWAR.

Appeal No. / /2024

Abdul Shakoor Khan (Ex-Constable No. 154) South Waziristan 

Upper District.

APPELLANT

VERSUS

1. Govt, of, Khyber Pakhtunkhwa through Secretary Home 

Department, Govt, of K.P.K, Peshawar.

Inspector General of Police, Khyber Pakhtunkhwa, 
Peshawar.

Regional Police Officer, Dera Ismail Khan Region, Dera 

Ismail Khan.

District Police Officer, South Waziristan Upper District.

2.

3.

4^C)

RESPONDENTS

APPEAL UNDER SECTION 4 OF KHYBER

PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNALS ACT, 1974

AGAINST THE IMPUGNED ORDER NO. 144/ES DATED 

04.01,2024 ISSUED BY RESPONDENT NO. 3 VIDE
WHICH HE DISMISSED THE APPEAL OF THE
APPELLANT AND AGAINST IMPUGNED OFFICE OB NO. 

1235 DATED 25.10.2023 ISSUED BY RESPONDENT NO. 

4 VIDE WHICH HE AWARDED MAJOR PUNISHMENT TO 

APPELLANT AND DISMISSED HIM FROM SERVICE. '



/
//m/

PRAYER; On acceptance of instant appeal this 

Honourable Tribunal may be pleased to .declare the 

impugned order No. 144/ES dated 04.01.2024 issued 

by respondent No. 3 and impugned office OB No. 1235 

dated 25.10.2023 issued by respondent no. 4 

illegal, without lawful authority, without jurisdiction, 

void ab initio and ineffective upon the rights of the 

appellant and are liable to be set aside and to

as

reinstate the appellant to the subject post alongwith 

all back benefits on the grounds appearing
hereinafter;

OR

GRANT any other relief considered just 

appropriate under the given circumstances of the 

case.

and

Respectfully shewf>l-h;

1. That the brief facts of the case are that the appellant was 

appointed as Constable In Police Department, and has 

rendered unblemished service over the year.

2.. That the appellant performed his duties with full devotion, 

dedication, honestly and up-to the entire satisfaction of his 

. superiors. Thus the appellant enjoyed 

reputation with unblemished service record.
a very good

3. That the appellant was serving as SHO (on shnulder 

promotion) of Police Station.Tiarza District South Waziristan



/,

\i

Upper District./

'" ■'^{'H'-c-^-*--

4. That the departmental inquiry proceeding was initiated 

against the appellant with the allegation that the appellant 

did not obey his transfer order No. 05-05/EC dated 

15.09.2023, and after conclusion of inquiry, the DPO South 

Waziristan Upper vide his office OB No. 1235 dated 

25.10.2023, the Major Penalty of Dismissal from service 

was imposed to appellant. Copy of Impugned order dated 

25.10.2023 - alongwith Summary of Allegations, charge 

sheet. Final Show Cause Notice and Repiy is enclosed as 

Mark-A.

r ;

5. That the appellant preferred the Departmental appeal within 

the prescribed period to worthy Regional Police Officer, 

Dera Ismail Khan Region, who vide his order No. 144/ES 

dated 04/01/2024 rejected the appeal and upheld the order
O Opassed by DPO, South Waziristan Upper. Copies of appeal 

^ and order dated 04.01.2024 are enclosed as Mark-B & C 

respectively.

Being aggrieved against the impugned orders, the
' '' '

appellant is filling the instant appeal, inter alia, on thS^ 

following grounds;

. f

GROUNDS:

A. That during the entire service the appellant 

performed hi's duty with full of his professional skills

and hard-work.
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/ ■B. That the impugned enquiry was not conducted in 

accordance with law and facts, and the whole

/
/
/
/ '‘r

proceeding regarding alleged enquiry against the 

appellant was based on malafide, and no proper 

opportunity of hearing was given to him. Moreover 

the finding with regard to the allegations leveled 

against the appellant are totally incorrect and no 

convincing evidence available against the appellant, 

but the inquiry officer wrongly and erroneously 

considered the same. Thus the impugned findings 

are not based on proper appreciation of record; 

hence the same is liable to be set aside.

That no time and date of alleged misconduct is 

record and to that effect 

documentary evidence is availabie. Hence on,this f' -; 

score aione the impugned orders are liabie to be ’ 

reversed.

X-'' -

available on nor

D. That the appellant neither disobey the transfer 

order nor refused to hand-over the charge to 

incumbent SHO rather hand-over the charge to him 

in a very friendly atmosphere. The allegations 

leveled against the appellant was not proved during 

inquiry proceeding and the inquiry proceeding 

also not conducted in accordance with law.

/

was

• ^
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E. That the appella^ht serv'e’rf^Mtf^^Police Department for 

a long period and that too in the risky area. The

/
• p

entire service of the appellant was unblemished and

blameless; hence in such like service record the

, appellant is entitled for reinstatement.

F. That the entire family members of the appellant are 

depending upon the appellant, and the appellant 

has no other source of income to provide two times 

meal to his family, more-particularly in the era 

when the prices of all the food items .etc are hike.

n
^respondent IMo. 4 not properly appreciated 

the material available on record and facts and 

erroneously awarded the major punishment to 

appellant and dismissed
1

him from service. 

Moreover, the respondent No. 3 failed to decide the 

appeal of the appellant in accordance with law and 

facts, hence the appellant is filling the instant 

appeal. The impugned orders are based 

malafide, arbitrary, against the canon of justice, 

equity and fair play. Thus the same is liable to be

on

set aside.

H. That the grounds of departmental appeal 

■kindly be considered, as integral part of the irtstant

may



/ ■

llp" i•/ t ;

/ (3^/
•i

/
/ appeal and the counsel for the appellant may kindly//r ■■ ■‘-•iii'-'", -iZ-H*** ^

be allowed to argue the additional grounds at the

time of arguments.

In view of the above submission^ it is 

requested that the appeal may kindly be allowed 

as prayed for. c

Dated: /01/2024 Humble Appellant

Abdul Shakoor Khan 
Through Counsel) n/

4,^

Muhammad Mohsin Ali
Advocate Supreme Court, 
District Bar, D.LKhan.

.j
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KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAU 

PESHAWAR-
BEFORE THE

V-/'VS^:

/2024Appeal No.
r

appellantAbdul Shakoor Khan
VERSUS

1RESPONDENTSGovt, of K.P.K and others

AFFIDAVIT

I, the appellant^ do hereby solemnly affirm and declare on. 

Oath that all the para-wise contents of this appeal are true 

and correct to the best of my knowledge and belief; and 

that nothing has been deliberately concealed or kept secret 

from this Honourable Tribunal.

.

)
A

DeponentIdentified by Counsei
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBIJNAI .

PESHAWAR.

Appeal No. 72024

Abdul Shakoor Khan APPELLANT
VERSUS

Govt, of K.P.K and others RESPONDENTS

ADDRESSES OF THE PARTIES

Abdul Shakoor Khan (Ex-Constable No. 

Upper District.
154) South Waziristan

APPELLANT

1. Govt, of Khyber Pakhtunkhwa through Secretary 

Department, Govt, of K.P.K, Peshawar.

Inspector General of Police,

■ Peshawar.

Regional Police Officer, Dera Ismail 

Ismail Khan.

District Police Officer, South Waziristan Upper District.

..........RESPONDENTS

Home

2.
Khyber Pakhtunkhwa,

3.
Khan Region., Dera

1.

Dated: 701/2024 Humble Appellant

Abdul Shakoor Khan 
Through Counsel

Muhammad Mohsin Ali
Advocate Supreme Court, 
District Bar, D.I.Khan.
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OFFICE OF THi: 
PistriclPpliceOmcer, 

South Wa^istan Upper District,

Q.KJ)ER:

My this order will dispose of departmental proceedings initiated against PC AWulAbiLkoO-r.1^9.454 on-the 
score of allegations that vide letter No.Qri -Oli dated 15.09.2.()?.3 undersigned issued transfer of SHOs of SWUD 

3;'districts i.'e PS l.adha, PS.Makeen. PS Sararugha. All the officials compiled with the orders and relinquish their 
charge while you refused to do so. You instead of complying with the orders threatened the incumbent SHO SI 

■ Abid Khan of dire consequences if he tried to come to PS Makin. It is also reported in the SDPO l.adha Circle that 
you aimed pistol at him when he tried to convince you to obey the transfer orders. Moreover you tried to malign 
the reputation of the undersigned through social media posts by leveling baseless allegations. All of your afore acts 
comes within the meanings of misconducts and unbecoming of a Police Officer.

■ ’ He was proper charge sheeted and DSP/investigation was nominated as enquiry officer to conducts the
proper- enquiry. As pre report of the enquiry officer the 

■ nor appeared before the enquiry officer.

He was issued Pinal Show cause Notices vide this offices No.S'lA dated No 10-10-202.3 and called in 
orderly room, full opportunities were provided to him to defend himself but he did not to appear before the 
undersigned.

officer neither received the charge sheet

and available record onNow therefore, in light of the lindings/recommendations of the enquiry , 
file against the delinquent officer. I Malik Habib Districts Police Officer, South Wazirstan Upper District being

with amendment ZOl'l, hereby awarded the "Major purushment of dismissedcompetent authority under the 
from the service" with immediate-effect.

0BN0..1235 
Dated: 25-10-2023.

(NASIR MEHMOOD SATTI) PSP 
Regional Police Officer 

Dera Ismail Khan.
/:>()23,Dated:SWTDNo,

Copy of above is submitted to: 
15.

. 16. ••
The Regional Police Officer, D.l.Khan Region for favor of informations.
Acet, Reader Pay Ofiicer. SRC and OHC for information and further necessary action.

(NASIR MEHMOOD SATTI) PSP 
Regional Police Ollicor 

Dera Ismail Khan.

i '
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SUMMARY .Y' i
ni«5ificl arr* of th® opinion

;l). ' I Malik Habib, District Police Officer, South WaziHslan Upper u 0^0 bo
that EX^HO PS Tlaixa Abdul Shakoor No.1 S4 of this district has renoer of Police
-proceeded against as he committed the following acls/omisslons wim* 
biaciptinary Rules. 1975 road with Amendments 2014.

STATEMENT OF AtLEGA'flONS.

‘Vide latter No. 04-05/EC dated 15.09.202:1. undersigned issu&t* transfer order* 
of South Waiiristan Uppor district l.a. PSs Ladha, Makeen, Tlarxa arid Sararogha. jngtead
compiled with tha orders and relinquished their.charges while you refused to do *o.
of complying with the orders threatened Iha lncumhont SHO SI Harsall Khan of re c
if he tried to come to PS Ttane. it is also reported by SDPO Serwekal Circle that you s^ nrallg®
at him when ho tried to convince you to obey the transfer orders. Moreover, you r 
the reputation of undersigned through Social Media posts by leveling baseless allog 
your afore acts comes within the moaning of misconduct and unbecoming of a Police

of (Od) SHOs

All the officials

conduct of the said accused with ’'.e'e'^c® *° 
M appointed as Enquiry OfTioet, to conduct1 For the purpose of scrutinizing the 

the above alleQations. Mr. Krptyut'/Mv/
enquiry under the Rules! ' ^ I ... rtr^wiiinn of the Police

The Enquiry OfTicer shall, in 'accordance with
1975 read with Amendments 2014 provide reasonable oppo y

days of the receipt of this oraer. 
cused.

2).c
3)O'

Disciplinary Rules.
to the accused, record its findings and make,within 15 
recommendation as to punishment or other appropriate action against t

V.
/ (MaLiK HABIB)

District Police Officer, 
South vi^ziristan Upper

/^/r2f/2023.

uO'

theDatedM. I A - IJ3—IS.W
Copy 0^ above

accused under the Police M aW^r before the Enquiry Oftloer on the date

is •forwarded to the>
• - ^ '

•i
/

lU ’ time

South

lAf'

■

i

CaniSciinner
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H
CHARGE SHKET

tent Aulhority, hereby
as CompeI Malik Habib District Police Officer. South Wazifislan Upper 

charge you EX-SHO PS Tlanta Abdul ShakoorNo.154 as follows:-
orders of (04)

. 04^l5/EC ,1«W 15.09.2023, und.rslBnod Iho

, You

‘'Vide Isttcr No
^Os of South WazMsUn Upper district t.o, PSs Ladha, Makaen, Tiarza 
offtplalG compUed wUh the orders and roUnqulshod their charges while you

I threatened the incumbent SHO SI
consequences If he tried to come lo PS Tiaraa. H i» also reported by

when ho tried to convince you to obey the transfer or er .
through social Media posts by levelmg baseless 

onduct and unbecoming of a

►

V
I refused to do so 

Haraall Khan of dire 
kal Circle thatInstead of complying with the orders

■:-5;S
. Moreover, you

you aimed pistol at him 
tried to malign the reputation of undersigned S'-l

within the meaning of mlecallegation. All of your afore acts comes 
Police Officer.

/

under Policeto be guilty of misconduct
dered yourself liable to all or any IIof the above, you appearBy reason

Disciplinary Rules. 1975 with amendments 2014 and have 

of the penalties specified in the Rules: -

> ren

b-
within 7 days of the receipt of

; Cl required to submit your written defense

Enquiry Officer as the case may be.
should reach to the Enquiry Officer within the specified 

no defense to put In and in that

You are, therefore 
this Charge Sheet to the

1.<"9; ■■■V

■:£i

Your written defense, if any,
, Which it Shall be presumed that you have, 

Xpert action will be taKdh against you.

ish to be heard in person.

m2
bM

period failing 

case, e
You are also at liberty, if you w 
Statement of allegation is enclosed.

9'

i 3
CK.> 4

[f (MAUK HABIB)
District Rolice Officer, 

South Warirlstan Upper'U. ■
oU B:

a
Rb
/).

....

CamScanner

' * ^
V
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s
. FINAL SHOW CAUSE iMOTlCE for

\. WHEKEAS, You Abdui Shakoor No.a54/FC of this district rendered v 

disciplinary procaedings b .' committing gross misconduct and 
WHEREAS. YOU were charge sheeted vide this office No.16-17 dated IS.09.. - 

proper clcpartmentBl enquiry has been conducted agamsl you V j i-„;[ort;
and submit enquiry report that ynu did not receive charge sheet nor appea .,

the enquiry officer.

and

Enquiry Off'C'*''

District Police Officer South
therefore, I MALIK HABIB 

authority hauu tentatively decided to impose upon you,
mended in 2014). ^

NOW

Wa.Tiri.ston, as competent : 
one or more

3.

penalties under Police Rules 1975 (a
' You are therefore, issued Final Show ause^ penalty

,.cl„ of IK.

wish to be heard in person or

Notice to explain

within seven (O?) days
should not be imposed upon yo^-

it shall be presumed that you have no 
and also intimate whether you

period then 
shall be laltun against you

[lOl.

Di:>tric\poli^ Officer 
Sou^-V^ai'HStan UPPER OrsW 'Cl

1:

\
> ,

CamScanner
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BUTTER COPY

olflceoftme
Oi^iclRolicELOfficer, 

South Wazinstan Upper District,

.......„,/P1/,2024Np,144/ES,......... dated: D.I.Khan the__

ORDER:

1. This order disposes aii deparlrnerUal appeal filed by EX-Co.nstable AbdulShakopr Khan Np_, 154 of District 
Police SW Upper aRainsl the order of Major Punishment of {Dismissal from Service ) passed by the DPO 
SW Upper, vide his office OB No.1235 dated 25-10-2023 on the followinp, allep,aliens;

2. Vide letter No.04-05 dated 15-9-2023 DPO SW Upper has issued transfer of SflOs of SWUD districts i.e, PS 
Ladha, PS Makeen.PS Sararupha. All the officials compiled with the orders and relinquish their charge 
while you refused to do so. He instead of complying with the orders threatened the incumbent 5HO SI 
Itarsalt of dire consequences if he tried to come to PS Tiarza. It has also reported by the SDPO Sarwaki 
Circle that you aimed pistol at him when he tried to convince you to obey the transfer orders. Moreover 
you tried to malign the reputation of the DPO SW Upper through social media posts by leaving baseless 
allegation. All of hi’s afore act comes, within the meanings of conduct and un-becoming of a police 
officers-
ii. Di^O SW Upper served the appellant with the charge sheet. Enquiry into the matter was got 
conducted into through lyir.Kifayat UJIah DSP Investigation who in his finding report, in which he slated 
that the delinquent officer refused to receive the cfiarge sheet and didn't recorded his statement to 
justify his misconduct the inquiry officer found guilty of the charges leveled against him and 
recommended (or Ex parte action against him.

3. DPO SW Upper has awarded him Major punishment of "Dismissal from services" vide his office OB 
No.1235 dated 25.10.2023.

4., Perusal of the service record of the applicant, findings of inquiry officers and also appeared in person 
before the undersigned in orderly room held on 04.01.2024 simple opportunity was given to him to 
ensure due proccjss and natural Justice, i-lis written reply enquiry conducted by enquiry officer as well as 
his verbal response is well heard and perused consid(?ring the evidence of guilt available on the record 
against him. His written and verbal explanation didn't convince the undersigned. His misconduct is quite 
contrary to the Police Rules and doesn't deserve any leniency.

■ 5. Keeping in view the abovo I, NASIR MEHMQOD SATTI, PSP Regional Police Officer, Dora Ismail Khan, in 
exercise of the: powers conferred upon mo under Rule 11, clause-4(a). of the Police Rule 1975, Amended 
2014, do not intend to lake a lenient view, therefore RUhCT [\'\s appeal being rneritless and uphold the 
order of Major P.unishment of (Dismissal from Services) passed by, District Police Officer SW Upper vide 
his OB No.1235 dated 25.10.2023 with immediate effect.

G. Order Announced
(NASIR MEHMOOD SATTI) PSP 

itogional Police Olficer 
Dora Ismail Khan.

N0.145/ES
, Copy of above is sent to the DPO SW Upper with reference to his office letter No. 791/l-S dated: 15-11-2023. (End. 

Service Roll & l-auji Mis-sal.) •
(NASIR MEHMOOD SATTI) PSP 

' Regional Police Officer 
Dera Ismail Khan.
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OFFICE OF urn
REaiONAL POLICE OF/rCCR 

DCrWISMAIL KHAN 
REGION 

O (^.4210241 I’ttM f 92l02'Ai
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Nn. ./^y^
R «) K U

/n 1/2024

Tins iwJcr dliprtjitfit olT depurtmenlil oppefll Hied by ril'C^ftniWhlt f
w^idr. Nn. lU or DIkuIci Police SW Upjwr. oyabwl dw «de/ of MiJ«
<l>lin>UMl from Sendee), paitcd by ihe DPO RW Upper, vide hli ofnoe OD No» *»«o 
25.10.202.1 on lUo roMowIny oltogoiloni:

I.

.. -IViA'/W(iTMl pro.VII"/wi ISMiftftf inat^»f
Sin/PilMrlcl!^ /.4'. rSPuilnt. rShkikht, rXStintrafiho. All Ilia
iitkin-Htkiulrh liK’ir ciMr)H‘s wltlh tv n^^tl to do xn. IhiiuntadqfFwttpfyinM^dhthdorderx 
//»r*vi/ivtiV/ //iv- lttcmifn;ui StfO .V/ HttmtU o/dfrt c<iiurtt/iw/it'u/ //w Iritfd W fOWtf » ntJUirsa It
/hi\ itlxo rv/M» U'tl hy tltf snro Stmahl eirch iliot )wt ulaitidpixtol ut him wHm hr trkalo
t IMIV/IRV yxiu to oIk'X iho trtimjct ortPrs. A ftrtKHvr, /w (rlt/d to ttwHuft «/1**'
.vir* Ui^KT dmitifth JUkIo!\hiUttpt»is by l^xUt^ huxult&x uihty/uHo**, 4lltxf^tlM qjbritocIctMtuts, 
With ht llw nwttoiniix of cothlttct tutdtahbtxotttltts o/^tolht oJflcm*'»

ii. DPO SW UpiJorserved ihe nppclloni wlih the chsr»< ihwl. Upqulrylrti^Uw maUcr wm 
itoi conducted Into iKmuaii Mr. KifavMiiieii nsp iBvcnlffifbM who Ih h(i fliuffitg report. In 
which he stated Hud the dellnqueni ortlcer relhsed to reeeivo tfto chitrie s)i^ ynd dldn^l 
rucfwd^'d hts sioteiiieid In juslify his misconduct itie Inquliy officox found flulUy <^tho charges 
lo'clied ayaiivst him and recommended for Rx«Parto action agtdnst Kim< !

1. DPO .SW Ulster hue uwarded him Mi(jor Punlihmenl of ’^Dbtmliu) vtdo
his olTIco on Ku. 1235 doled 35rl0.30^7,

4. Pcnuwl of the service record Of the appliointf (Indinp of Inquiiy ofnoon and tUo 
iippcored In person before the undcntjpwd In orderly nom held on 044)1.^4 arapio 
upporuinUy was Bivun 10 him to etuuio due process ehd natural JuiUot. Hit wftten reply, 
uimiiry conducted by Inquiry ofnccr m well» his verbsl refponu U well ^ iiwis«i. 
.•luwidcrintt the evidence ^f yulU iV«tleble on the rcooid B^lnst him, HU':WllUi» and vatte! 
cN|»iomition didn't wnvinw ihe undenlyned. Hb mtiiowRict> tpiUa comw.-io the PolItO 
Rules and ducsn*i deserve any kidenoy.

i y.

5. Keeping In vlmv the above, I. MASIR MKHn^ooiy SATTi isfiw it^ poU^ 
ortlcer, Dent Ismail Khan, Inawrcbe oflhg powcw conferred upon maiuwittr 
(a), of ilw PtilUe KtiItti ms, Amended 2ai4, do not Intend to tSb a koktn'yjiW/ihfrtftjro 
HHJKCT his being merliless and upliold the onicf ofMq|or *
from Servtcs), puMwl hy Dbirict Mice Omeer 8W Upper vide Ws UtJ 

with lmmodlaicefTcci, ,

hdbaH 
is dated

(6. OrdunAnnotaicvU.
i
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•vl t*< j'! rffore the court of

■■ ■ill! ■ I. „ : .

\
\

^tlff /Appellant/Petitioner/Complainant/ Accusedi1
I

I;

/^^/!^...^^.^^^^■•■‘C>^fe^ldant/Respondent/ Complainant/ Accused• r-
i*

»;
* I

. ^ •': ■

•?, II I

■- ■ KNOW ALL to whom these present shall come that 1/We........... • ^
„ - a’o hWebY appoint Muhammad Mohsin All Advocate Supreme Courtiherein after

■ called the advocate/s) to be my/our Advocate In the above noted case authorize him.-

1*

:

review revision, withdrawal, compromise or other petitions or affidavits or other documents as 
may be deemed necessary or proper for the prosecution of the said case in all its stages

^subject to payment of fee? for each stage. . .. f
•3' ■ To file and take back documents, to admit and/or deny the documents of opposite P^rty.

, 4; :: .To withdraw or compromise the said case or submit to arbitration any differences or disputes 
' ii‘ .>i! ’.that may arise touching or in any manner relating to the said case.
[S' i! jTo take execution proceedings. , / ^ ,11 •

iTo deposit, draw and receive monthly cheques, cash and grant receipts thereof ^nd to do a 
I'ri;''- ■ other acts and things which may be necessary to be done for the progress and in the course of

an;^fher Legal Practlboncc aufhoHzing him Lo ex.cise the ^.anb ,
■ authority hereby conferred upon Che, Advocate whenever he may think fit to do so and to sign

i r/r*:«”« r”™.................-™
his substitute in the matter as my/our own acts, as if done by me/us to all intents

it ■:ii *
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. [ , Advocate or
091 ‘ And VWe°tfndertal<e that I/We or my/our duly authorized agent would 'appear

"..». .........

* ,,i ..... ................ «..«"«

i| i: I entitled for the refund of the same in any case whatsoever and If the case pnalongs for moie
Sn S^m^r rdt^hese presents the contents of-whlch ^

''I'haye been understood by me/us on this...........day of..

t
i

1

in Court on all;

y 5‘

10.:'•'1 \:! 1 M'
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■ : 7.0
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ji'Accepted
.If i ■

KMuhcimmad Mohsin Ali 
li.j‘Advocate Supreme Court :
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